

蒙代尔、任志刚出席“中国人民大学国际货币研究所顾问委员与学术委员联席会议”

时间:2010-05-15 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:



2010年5月8日下午,中国人民大学国际货币研究所在位于东城区的办公区举行了“顾问委员与学术委员联席会议”。1999年诺贝尔奖获得者、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔,香港金融管理局前任总裁任志刚等研究所顾问委员;北京外国语大学校长、中国人民大学中国财政金融政策研究中心教授陈雨露,中国人民大学财政金融学院院长郭庆旺,原外汇管理局副局长魏本华,中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军,研究所联席所长、中国人民大学财政金融学院副院长张杰,中国财政金融政策研究中心副主任瞿强,研究所联席所长、中信银行副行长曹彤,摩根大通董事总经理贲圣林,研究所副所长、《环球财经》总编辑向松祚等研究所学术委员出席了会议。研究员宋科、贾秋然、孙华冲、朱雯菁等列席会议。会议由魏本华先生主持,议题为“如何将国际货币研究所建设成为世界一流的货币研究所”。

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道



魏本华首先对研究所的组织构架、研究团队、研究方向等基本情况进行了介绍。随后，蒙代尔教授和任志刚分别就如何建设专业化的研究所、研究所的使命和职责应当是什么等有关研究所内部建设的问题，以及研究所目前进行的“中国国际金融战略研究”的课题框架发表了各自的意见，并与几位学术委员进行了深入探讨。



最后，研究所学术委员会主任陈雨露教授在总结发言中指出，研究所的研究方向应该定位于战略研究，而且在研究过程中要加强对国际经济金融问题的数据与前沿研究的信息获取，研究成果要注重实用性和可操作性，要建立专业化的



上一篇: 赵锡军教授出席“中国商业媒体的现状与未来”专题讨论会

下一篇: 国务院参事闪淳昌教授发表关于“提高应对危机和风险能力”的主题演讲

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.

地址: 北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872

Designed by Great Way Business System